
Rozsonits Ildikó - zongora
Junior Prima díjban és Cziffra György Fesztivál Kreatív Művész díjban is részesült, amelyek nem
csupán a tehetségét, hanem az őszinte elköteleződését és szakmai hozzáértését is elismerik.
Koncertjein a zongorairodalom legkiválóbb darabjai csendülnek fel, miközben minden hangot
átitat a szenvedély és az érzelem. Átélhetjük vele a virtuóz technika csodáját, éppúgy, mint a lírai
dallamok varázsát, melyek a hallgatót varázslatos zenei utazásra invitálják.

Bagi Flóra - blockflöte
A blockflöte hangszer virtuóz játékával és kifinomult interpretációjával olyan koncerteket teremt,
ahol a barokk korszak gazdag zenei öröksége találkozik a kortárs zene friss hangzásvilágával. Az
előadásokban a barokk korszak invenciói elevenednek meg, melyeket ötvöz a kortárs darabok
egyedülálló hangzásvilágával.

Szalai Lotti - gitár
A Junior Prima díjas gitárművész játékstílusában új dimenziót ad a gitárművészetnek, mivel nem
csupán az adott szólisztikus elemekre koncentrál, hanem képes egyidejűleg kezelni a ritmikai,
harmonikus és melodikus elemeket is, hogy teljes zenei élményt nyújtson. Az általa előadott
klasszikus darabok új életre kelnek a gitáron, miközben a hangszer szólisztikus és kísérő
szerepet is egyaránt betölt.

Szalai Molli - zongora
Zongoraművészként fontos számára, hogy megismertesse a hallgatósággal a magyar zenei
örökség értékeit és sokszínűségét. Repertoárja széles skálát ölel fel, romantikus és
impresszionista daraboktól az avantgárd és kortárs zeneszerzők alkotásaiig. Kiváló technikájával
és érzékenységével életre kelti ezeket a darabokat, hogy azok újra teljes pompájukban
ragyogjanak a közönség előtt, bemutatva a magyar zenei kultúra gazdagságát és egyediségét.

TRIO OPUS ONE  - hegedű, gordonka, zongora
A trió tagjai, Maryia Trepashka (hegedű), Donáczi Cseperke (gordonka), Kepes Olivér (zongora),
szívesen foglalkoznak ritkán játszott művekkel, a kortárs zene életük szerves része. Innovatív
zenei ötleteiket társművészetekkel színesítik, folyamatosan bővülő repertoárjuk átöleli a
zenetörténetet a klasszikustól a 20. századig.
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A program klasszikus zenei előadói lenyűgöző koncertekkel és zenei élményekkel
ajándékozzák meg közönségét.

Ismerje és ismertesse meg a fiatal klasszikus zenészeket a publikummal, hogy a
mesterművek interpretációjával és lenyűgöző virtuózitással örvendeztethessék
meg közönségét. Teremtsen emlékezetes pillanatokat minden eseményén és

koncertjein!

Szállítás, technikaHangszerek

https://www.youtube.com/watch?v=jPewwb5Dknk
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Gombos Izabella - ének
Könnyűzenei énekes, akinek saját szerzeményei mutatják meg belső zenei világát, dinamikus és
lírikus oldalát egyaránt. Zenei repertoárja széleskörű, és változatos palettán mozog. Hangját  
egyszerű zongorakísérettel vagy akár nagyobb zenekar előtt is hallhatjuk, ami még inkább
fokozza az előadások sokszínűségét és intenzitását. A zenéje által átadott érzések és hangulatok
gazdag skálája teszi őt különlegessé a könnyűzenei színtéren.

Nizalowski Dorottya és Nizalowski Fanni Duó - hárfa, ének 
Az ének és hárfa együttes játéka lenyűgöző és újszerű hangzás világát teremti meg a
könnyűzenei platformon. A hárfa klasszikus akkordjainak finom rezonanciája és az
ének kifinomult hangsúlyai együtt alkotnak egyedülálló zenei élményt. A hárfa játéka
hagyományos és klasszikus elemekből merít, miközben az ének a modern és
alternatív stílusokat hozza be, így egy olyan összhang jön létre, amely ötvözi a két
műfaj sajátosságait.

Nizalowski Fanni és Szanyi Bettina  Duó -  hárfa, koboz
Magyar népdalokat játszanak hárfakísérettel, modern és egyedülálló zenei élményt
teremtve. Céljuk a magyar népi hagyományok ápolása lírai és táncdalokkal, különös
hangsúllyal az erdélyi és moldvai területekről. 

RéKri Band - zongora, tárogató, népi ének
A zenekar a népzenét és a populáris zenét ötvözi, célja, hogy a magyar népzenét minél több
korosztályhoz eljuttassák és így ápolják a magyar nép zenei örökségét. 

A Talentum Hungaricum könnyűzenei szekciója a legnagyobb tehetségeket hozza
el eseményeire. Az akusztikus hangzású könnyűzene kollektív együtt játék az

előadások során a könnyűzenei hangzás és a népzene fúziós harmóniáját alkotja
meg. Csodálkozzon rá a fiatal előadók tehetségére és a megfoghatatlan
hangzásra, amely a magyar könnyűzene világát díszíti. Hozza létre saját

rendezvényei zenei kalandját az ígéretes fiatal művészekkel!

Szállítás, technikaHangszerek

https://www.youtube.com/watch?v=jPewwb5Dknk
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Csapodi Tádé - hegedű
Előadásában a magyar népzene varázsa életre kel, ahogy a verbunkos dallamok ritmusa lüktet a
színpadon. A hegedűjéből áradó hangokban az évszázadok során gyökerező magyar zenei
hagyományok csodái csillannak fel, melyeket egyedülálló érzékkel és virtuozitással közvetít.

Gyulai József - népi hegedű
Gyulai József népi hegedűs, aki szenvedélyesen műveli a magyar népzenei hagyományokat.
Fontosnak tartja, hogy a magyar népzene eljusson a fiatal generációhoz is. 

Bertalan Flóra - citera, gitár, cimbalom, ének
Népi énekesként a zene öröme és a magyar népdalkincs megismertetése az egyik legfontosabb
küldetése. Arra törekszik, hogy minél több embert bevezessen a zene világába, és átadja nekik a
magyar kultúra és hagyományok legmélyebb esszenciáját is. A választott népdalok nem csupán
hangokból állnak, hanem valóságos utazásokra visznek a magyar nép múltjába és lelkébe.

Solymosi Vince és Solymosi Máté Duó - cimbalom, hegedű
Solymosi Vince (cimbalom), Solymosi Máté (hegedű) duója elkötelezett a hagyományok
megújítása mellett, saját "keleties fantáziájukkal" gazdagítva a népzenét. Magyar, balkáni és arab
népzenei elemeket kombinálnak kortárs jazz hatásokkal, létrehozva egyedülálló
hangzásvilágukat. 

A Talentum Hungaricum népzenei tehetségei a hagyományok újraértelmezésével
és modern hangzással varázsolják el hallgatóságát. Különleges élmények várják,

amikor a hagyomány és a kreativitás találkozik a tehetséges művészek
hangszerein! Fedezze fel a magyar népzene erejét, amely változatos és gazdag

előadásokban tárulhat nézői elé. 

Szállítás, technikaHangszerek

RéKri Band - zongora, tárogató, népi ének
A zenekar a népzenét és a populáris zenét ötvözi, célja, hogy a magyar népzenét minél több
korosztályhoz eljuttassák és így ápolják a magyar nép zenei örökségét. 

https://www.youtube.com/watch?v=jPewwb5Dknk
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Lukács Márton Trió - zongora, dob, nagybőgő
A Zeneakadémián alakult modern jazz trió tagjai: Lukács Márton Örs (zongorista/zeneszerző),
Siklós Kornél (dob), Suke Sándor (nagybőgő). Saját kompozícióik egyedi zenei világát a
sokszínűség jellemzi, egyaránt megjelennek kortárs klasszikus vagy éppen neo-soul elemek, a
tagok különböző zenei háttere és egyéni stílusa mellett.

Regián Réka-Kata és Horváth Szabolcs Duó  -  zongora, ének
Regián Réka-Kata és Horváth Szabolcs, két művész, akiket a zene iránti szenvedély
összeköt. Duójukkal olyan dinamikát hoznak létre, melyben egymást kiegészítve és
inspirálva két különleges zenei világ találkozik, létrehozva egy varázslatos hangulatot,
ami magával ragadja a közönséget. 

Symbiosis 5 - szaxofon, gitár, zongora, nagybőgő, dob
A zenekar főként instrumentális jazzt játszik. Tagjai zenei egyetemeken tanultak, és
aktív résztvevői a magyar jazzéletnek. 2020 óta több saját szerzeményük született,
céljuk a hangszeres zene kifejező erejének megmutatása és megismertetése a
hallgatókkal.

A Talentum Hungaricum új jazz tehetségei csodákat alkotnak, és előadásaikkal
felüdítik a jazz szerelmeseit. Mutassa be, láttassa ezt az új, izgalmas és élvezetes

zenei világot, amelyben a tehetségek improvizációval és mégis egységes
hangzással lepnek meg. Fedezze fel a hazai jazz legújabb előadóit, akik

újraértelmezik a műfajt és mégis exkluzív hangulatot teremtenek minden
eseményen!

Szállítás, technikaHangszerek

Nizalowski Fanni, Szanyi Bettina, Deák Juli Trió - hárfa,  fuvola, szaxofon, ének
A trió egyedülálló zenei világot teremt, ahol a népzene, klasszikus zene és jazz elemei
ötvöződnek. Nizalowski Fanni (hárfa), Szanyi Bettina (népi ének) és Deák Juli (fuvola, szaxofon)
játékával erdélyi, moldvai dalokat és Bartók dallamokat interpretálnak kreatív improvizációkkal. 

Janszó Orsolya  - operaénekes
A kivételes tehetségű klasszikus énekes nemcsak hitelesen tolmácsolja a tradicionális operát, de egyedülálló
módon ötvözi koncertjein a klasszikus zenét a magyar népdalokkal. Műsoraiban a klasszikus énekhang
varázslatos ereje új szintre emelkedik, ahogy e két különálló műfajt összehozza. Egyedi stílusban
interpretálja a magyar népdalokat, melyben harmonikusan egyesülnek a klasszikus zenei elemek és a
népzene, létrehozva egy lenyűgöző hangzásvilágot. 

Aktív alumni növendékeink

Hargitai Leila Ditta - zongora, ének
A zongoraművész előadásai során egyedülálló atmoszférát teremt, ahol a virtuóz játék és a lírai dallamok
összetalálkoznak, hogy mély és emlékezetes zenei élményt nyújtsanak a hallgatóságnak. Játékában nem
csupán a technikai bravúrok ragyognak, hanem az érzelmek mély átélése és a zenei történetek érzékletes
elmesélése is fontos szerepet kap. 

https://www.youtube.com/watch?v=jPewwb5Dknk

